



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE ENGENHARIA ELÉTRICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA
BIOMÉDICA



01ª ERRATA da

CHAMADA PARA SELEÇÃO DE CANDIDATURAS DE DISCENTES DO CURSO DE DOUTORADO DO PPGEB NO ÂMBITO DO EDITAL CAPES Nº 26/2024 DO PDSE

Processo 23117.070683/2024-36

O Coordenador(a) do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica (PPGEB), da Faculdade de Engenharia Elétrica (FEELT), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), faz saber a alteração no resultado preliminar da análise das documentações do processo de seleção de discentes do curso de Doutorado do PPGEB no âmbito do Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE) da CAPES - EDITAL Nº 26/2024.

Onde se lê:

"A pontuação dos Itens de Avaliação (Tabela 2) do Edital CAPES nº 26/2024 foi apurada conforme segue:"

Leia-se:

"A pontuação dos Itens de Avaliação (Tabela 2 do Comunicado 5905049) foi apurada conforme segue:"

Uberlândia, 28 de janeiro de 2025.

ADRIANO DE OLIVEIRA ANDRADE

Coordenador Pró Tempore do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica
Portaria UFU Nº 3672, de 30 de junho de 2023